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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E5_88_9D_E

7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c43_68776.htm 一、单项选择题 1.C 

解析：属于当期应负担的利息费用，即使没有支付，也要预

提计入，这是权责发生制的具体运用。 2.D 3.C 4.D 5.C 6.C 解

析：该存款属于外埠存款，所以通过"其他货币资金"核算。

7.C 解析：120000×5%-200＝400元。 8.B 9.B 解析：20000 300

100＝20400元。 10.C 解析：全月一次计算平均单价，对存货

的发出和结存，平时只能记数量，不能记单价和金额；所以

，有利于简化计价，但不利于日常管理和控制。 11.D 12.B 解

析：（54000 300）-50000×6%×6/12＝52800元。 13.D 解析：

甲公司购买债券时有债券利息80000×6%×6/12＝2400，因此

该债券属于是面值购入，不存在溢折价问题，当年计入投资

收益数额的就是当年计提的利息：80000×6%×6/12＝2400.

14.B 解析：经营租入的固定资产产权不属于企业，因此不能

计提折旧。 15.A 解析：将原材料对外投资。将自产的产品用

于在建工程或对外投资视同销售，计算销项税额；将原材料

用于在建工程，属于购入货物改变用途，则从进项税额中转

出。 16.D 17.C 解析：医务人员属于福利人员，按其工资总

额14%计提福利费时计入"管理费用". 18.D 解析：被投资单位

由于接受捐赠而增加的资本公积，投资单位在增加长期股权

投资账面价值的同时，增加资本公积股权投资准备。 19.B 解

析：出售固定资产的价款收入计入营业外收入科目，不属于

日常活动，所以不能作为收入。 20.B 二、多项选择题 1.A.D 

解析：B.C的清查方法用于非实物资产的清查。 2.A.B.C.D 解



析：只要该错误没有违背"有借必有贷，借贷必相等"的记账

规则，则不会影响试算平衡。 3.A.D 解析：银行存款日记账

借方栏登记的是企业收到的银行存款，所以依据应包括银行

存款收款凭证和现金付款凭证（将现金送存银行的业务）。

4.A.C 解析：红字更正法适用于记账凭证中应借。应贷科目错

误或科目虽正确但所记金额大于应记金额。 5.A.B.C.D 6.A.B.C

解析：已到付息期未领取的债券利息或已宣告未派发的现金

股利不计入成本。 7.A.B.C 8.A.B.C.D 解析：只要产权属于企

业的，就应作为存货核算和管理，所以，应选择ABCD.

9.A.B.C.D 10.B.C.D 解析：A属于存货期末的计价方法，不是

发出存货的计价方法。 11.B.C.D 解析：A属于账证核对的内

容。 12.A.B.D 解析：C应计入"营业费用". 13.B.C 14.A.B.C.D

15.B.C 三、判断题 1.√ 解析：收入强调的是日常活动的经济

利益的流入。 2.× 解析：二级科目就是明细科目，在二级科

目下还可再设三级科目。 3.√ 解析：基于实质重于形式原则

，只要对该资源拥有实质控制权，也作为企业的资产。 4.√ 

解析：只要达到预定可使用状态，即使未办理有关手续，也

要转入固定资产并开始计提折旧。 5.× 解析：只有收回后直

接出售的委托加工物资，所支付的消费税，应计入加工物资

的成本。 6.√ 解析：在成本法核算下，只有被投资单位宣告

现金股利时，投资方才做相关的处理。 7.× 解析：期末"补贴

收入"应转入"本年利润". 8.× 解析：应从取得的当月起，开始

摊销。 9.√ 10.√ 四、计算及账务处理题 1.[答案] （1）乙企

业应交的增值税。代扣应交消费税及应收取的加工费计算如

下： ①应交增值税＝10000×6%＝600（元） ②代扣应交的消

费税＝（28000 10000）÷（1-5%）×5%＝2000（元） ③应收



取的加工费（不含增值税）＝10000（元） 100Test 下载频道
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